
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião extraordinária virtual do
Programa de Pós-Graduação em
Educação do Centro de Educação da
Universidade Federal do Espírito Santo,
realizada entre virtualmente entre os dias
18 a 19 de abril de 2023 através do e-
mail: ppgeufes@yahoo.com.br

Entre os dias 18 e 19 do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, em ambiente
virtual (email do Programa), reuniu-se extraordinariamente o Colegiado do Programa
de Pós-Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, sob a presidência da coordenadora adjunto do PPGE, professora
Sandra Kretli Della Fonte e com as presenças dos professores: Alexandro Braga
Vieira, Andressa Mafezoni Caetano, Ana Carolina Galvão, Carina Copatti, Cláudia
Maria Mendes Gontijo, Cleonara Maria Schwartz, Denise Meyrelles de Jesus, Douglas
Christian Ferrari de Melo, Edna Castro Oliveira, Edson Pantaleão Alves, Eliza
Bartolozzi Ferreira, Geide Rosa Coelho, Gilda Cardoso de Araújo, Hiran Pinel, Janete
Magalhães Carvalho, Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi, Lucyenne Matos da Costa
Vieira-Machado, Maria Amélia Dalvi, Martha Tristão Ferreira, Priscila Monteiro
Chaves, Reginaldo Célio Sobrinho, Rogério Drago, Rosianny Campos Berto, Sandra
Soares Della Fonte, Silvana Ventorim. Justificaram o voto: Debora Cristina de Araujo e
Tânia Mara Zanotti Guerra Frizzerra Delboni (Licença). Também se manifestaram as
representantes estudantis: Ana Karyne Loureiro Furley, George Francisco Corona,
Herberth Gomes Ferreira, Heloisa Ivone da Silva Carvalho Jakslaine Silva da Penha,
Lorrainy Ferrari e Thaciana Lopes de Almeida para deliberarem o seguinte ponto de
pauta: 1. Decisão da Comissão avaliadora, para análise das teses enviadas para
o prêmio tese capes do PPGE/CE/UFES, em reunião realizada em 18 de abril de
2023 - A comissão acolheu as inscrições pela relevância e contribuições para o
sistema educacional brasileiro. A tese "PRÁTICAS PEDAGÓGICAS NA EDUCAÇÃO
DE SURDOS: CIRCUITOS DE TRANSNACIONALIZAÇÃO ENTRE
DOCUMENTOS-MONUMENTOS,REGULARIDADES DISCURSIVAS E
CONTRACONDUTAS EM QUESTÃO", de autoria de ELIANE TELLES DE BRUIM
VIEIRA, seguindo os critérios do prêmio Capes edição de 2023 (segundo edital
02/2023), ficou classificada em primeiro lugar, seguido das teses produzidas pelos
candidatos FLÁVIO LOPES DOS SANTOS (segundo lugar); DANIELLA CÔRTES
PEREIRA BORGES (terceiro lugar) e PAULO DA SILVA RODRIGUES (quarto lugar). A
Comissão aprovou a indicação da Tese de Eliane Telles de Bruim Vieira, classificada
em primeiro lugar, para o Prêmio Tese Capes 2023. . Em discussão. APROVADO POR
UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, eu, Marulza Spadetto, secretária, redigi a
presente ata que, depois de vistoriada pela coordenação e aprovada pelo Colegiado,
será por mim e pelos presentes assinada.
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